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RFE/RL's Belarus Service

Незареєстрований опозиційний кандидат у
президенти Цапкала, діти тікають з Білорусі

rferl.org/a/unregistered-opposition-presidential-candidate-tsapkala-children-flee-belarus/30745527.html

МІНСЬК. Валерій Цапкала, опозиційний політик, чию кандидатуру виборчі комісії
відмовили в реєстрації на президентських виборах 9 серпня, з міркувань безпеки втік із
Білорусі до Росії разом із дітьми.

24 липня Цапкала заявив російському телеканалу «Дождь», що його дружина Вераніка
залишилася в Білорусі, щоб приєднатися до його передвиборчої кампанії разом із
силами офіційно зареєстрованого кандидата від опозиції Світлани Ціхановської.

Він сказав, що він і його діти залишили країну після того, як «надійні джерела»
повідомили йому, що білоруська влада планує його заарештувати.

Заява Цапкали прозвучала через три дні після того, як суд у Мінську провів перше
слухання у справі за позовом проти нього турецького бізнесмена, який проживає в
Білорусі Седат Ігдечі, який звинуватив Цапкалу в хабарництві.

Засідання відбулося за відсутності Цапкали.
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Валер Цапкала (архівне фото)

29 червня Міністерство внутрішніх справ повідомило, що розпочало досудове
розслідування за, за її словами, «фактами протиправної діяльності» Цапкали.

24 липня Вераніка Цапкала підтвердила інтернет-газеті Tut.by, що її чоловік з дітьми
зараз перебуває в Росії.

"Два дні тому до школи, де навчаються мої діти, приходили працівники прокуратури і
просили вчителів писати на нас скарги. Наскільки я зрозуміла, вони розпочали процес
позбавлення нас опіки над дітьми", - сказала вона.

«У зв’язку з цим ми вирішили, що Валер з дітьми має залишити територію Білорусі,
оскільки тут нам загрожує реальна небезпека».

Вибори 9 серпня відбуваються в той момент, коли Лукашенко стикається зі зростаючою
громадською опозицією після 26 років перебування при владі.

Сотні людей, у тому числі активістів і блогерів, були заарештовані, оскільки уряд
жорстко придушував мітинги та демонстрації на підтримку опозиційних кандидатів, які
не були зареєстровані виборчою владою.

Західні уряди та міжнародні організації, включаючи ООН, закликали уряд Лукашенка
припинити репресії.

До Ціхановської приєдналися Вераніка Цапкала та Марія Калесникова, координатор
кампанії іншого потенційного кандидата в президенти, екс-голови Белгазпромбанку
Віктора Бабарики, яка на відміну від Цапкали та Бабарики була зареєстрована
кандидатом у президенти.

Зараз Бабарика перебуває у в'язниці за звинуваченням у розтраті, яке він і його
прихильники відкидають як політично вмотивовані.

Цихановська стала кандидатом у президенти після того, як її чоловік, відомий
відеоблогер Сергій Ціхановський, потрапив у в'язницю за те, що відкрито заявив про
намір балотуватися в президенти.

20 липня стало відомо, що Цихановська також перевезла двох своїх дітей до країни
ЄС через побоювання за їх безпеку після погроз напередодні виборів.
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Минулого місяця влада затримала щонайменше 14 журналістів за нібито участь у
несанкціонованих акціях протесту, а в травні було затримано п’ятьох журналістів, які
висвітлювали опозиційних кандидатів, повідомляє Комітет захисту журналістів.

За матеріалами Дождь і Tut.by







